VALUE Câble USB 3.2 Gen 1 Type A-A, M/F, blanc, 1,8 m

Numéro d'article 11.99.8978

Constructeur VALUE

Référence constructeur 11.99.8978

EAN (pièce unique) 7611990190485









Câble d'extension USB 3.0 / USB 3.2 Gen 1

Câble USB 3.0 / USB 3.2 Gen 1 superspeed. Convient pour des taux de transfert de données allant jusqu'à 5 Gbit/s.

Note: Conformément aux spécifications actuelles de USB.org, nous avons adapté les données techniques de nos produits USB 3. La nouvelle désignation des spécifications USB déjà connues a été modifiée en USB 3.2 Gen 1 (anciennement USB 3.0 / USB 3.1 Gen 1) ou USB 3.2 Gen 2 (anciennement USB 3.1 / USB 3.1 Gen 2).

	Caractéristiques techniques
Constructeur	VALUE
Groupe de produits	Câble
Types de produits	Prolongateur USB 3.2
Couleur	blanc
Longueur	1.8 m
Qualité de transmission	USB 3.2 Gen 1 SuperSpeed 5 Gbit/s (USB 3.1 Gen 1, USB 3.0)
Raccordement	USB 3 Type A Mâle / USB 3 Type A Femelle
Type de connecteur face 1	USB 3 Type A

Genre du connecteur face 1	Mâle
Type de connecteur face 2	USB 3 Type A
Genre du connecteur face 2	Femelle
Débit de transfert des données maximum	5 Gbit/s
Domaine d'emploi	externe
Blindage du câble	blindé
Vis à main	non
Poids	79.4 g
Hauteur du colis	20 mm
Largeur du colis	90 mm
Profondeur du colis	190 mm
Poids du paquet	0.11 kg